

Politica de cookies a site-ului www.salubritatecraiova.ro

Această politică se referă la cookies și paginile web utilizate de S.C. Salubritate Craiova S.R.L. cu sediul în Dolj, Craiova , strada Brestei, nr. 129A.

Ce este un “cookie”?

Un “cookie” este un fișier de mici dimensiuni, format în general din identificatori, litere și numere, care va fi stocat pe computerul, terminalul mobil sau alte echipamente ale unui utilizator de pe care se accesează Internetul.

Cookie-ul este “pasiv”, adică nu conține programe software, viruși sau spyware și nici nu poate accesa informațiile de pe hard disk-ul utilizatorului.

Cookies nu solicită informații cu caracter personal pentru a putea fi utilizate și nici nu pot identifica personal utilizatorii de internet.

Există două categorii principale de cookie-uri:

Cookies persistente, aici ne referim la cele plasate de un alt website decât cel pe care îl vizitează utilizatorul la momentul respectiv – cunoscute sub numele de “cookie-uri plasate de terți” – care pot fi folosite în mod anonim pentru a memora interesele unui utilizator, astfel încât să fie livrată publicitate cât mai relevantă pentru utilizator.

Cookies de sesiune, acestea sunt stocate temporar în dosarul de cookie-uri al browserului web până când utilizatorul părăsește site-ul respectiv sau închide fereastra browserului.

Durata de viață a unui cookie

Unele cookies sunt folosite exclusiv pentru o singură sesiune (“session cookies”) și nu sunt reținute după ce utilizatorul părăsește site-ul, iar unele cookies sunt reținute și refolosite de fiecare dată când utilizatorul revine pe acel site (“cookie-uri permanente”). De reținut că aceste cookies pot fi șterse de utilizator în orice moment prin intermediul setărilor browserului – clear browsing data.

Utilizarea cookies de către www.salubritatecraiova.ro.

Activarea cookies nu este strict necesară pentru funcționarea site-ului, dar îmbunătățește experiența de navigare. Nu uitați cookie-urile se pot șterge sau bloca.

În zilele actuale browserele oferă posibilitatea de a schimba setările cookies. Aceste setări se găsesc în secțiunea “opțiuni” sau “preferințe” al browserului dumneavoastră.

✓ Cookies de statistică a numărului de vizitatori

La fiecare vizită, site-ul www.adapostcanincraiova.ro. înregistrează, numai pentru a crea diverse statistici, numărul de vizite, paginile vizitate cel mai des, ce informații au fost căutate cel mai des, tipul de browser utilizat în accesarea site-ului nostru.

Precizăm NU colectăm adesele IP de unde a fost accesat site-ul nostru.

✓ Cookies ale terțelor părți

Google Analytics

Cookies Google Analytics nu sunt gestionate sau controlate la nivelul site-lui www.salubritatecraiova.ro.

Tipul de informații stocate și accesate prin intermediul cookies

Cookie-ul păstrează informații într-un fișier text de mici dimensiuni care permit unui website să recunoască tipul browserului. Cookie-ul poate expira sau poate fi șters. Cookie-ul stochează informații care îmbunătățesc experiența de navigare pe Internet.

Importanța cookies pentru Internet

Cookies ajută la o navigare ușoară pe internet. Dacă se dezactivează cookies atunci unele website-uri vor fi sa fie imposibil de vizitat.

Securitatea și problemele legate de confidențialitate

Cookies NU sunt viruși!

Cookies folosesc un format de tip plain text. Nu sunt bucăți de cod, deci nu pot fi executate și nici nu pot auto-rula. Pentru că nu se pot duplica sau replica pe alte rețele pentru a rula sau replica din nou, nu pot fi considerate viruși.

Utilizatorul își configurează browserele setând perioada de valabilitate și ștergere automată a cookies după ce utilizatorul a vizitat un anumit site.

Sfaturi pentru o navigare sigură și responsabilă, bazată pe cookies

Vă precizăm că dacă veți dezactiva cookies este posibil să nu mai puteți accesa website-urile clasice, printre care: Google, Gmail, YouTube, Yahoo și multe altele.

Câteva sfaturi necesare pentru a naviga fără griji

Important este să vă particularizați setările browserului în privința cookies pentru a stabili un nivel de securitate ce vă va permite navigarea pe internet în condiții optime.

Aveți grijă să instalați pe device-urile utilizate aplicații pentru detectarea și prevenirea spyware-ului. Acestea împiedică browserul să acceseze site-uri care ar putea să exploateze vulnerabilitățile browserului, ori să descarce software periculos.

Asigurați-vă că aveți mereu ultimele actualizări ale browserului și ale sistemului de operare. Cele mai multe atacuri exploatează punctele slabe al versiunilor vechi de browsere.

Pentru a vă bucura de acces pe toate website-urile, cookies sunt pretutindeni și nu pot fi evitate.

Dezactivarea cookies

Toate browserele moderne oferă posibilitatea de a schimba setările cookies. Aceste setări se găsesc de regulă în "Opțiuni" sau în meniul "Preferințe" al browserului dvs. ori puteți folosi opțiunea "Ajutor" a browserului pentru un ajutor specific browserului pe care îl utilizați.

Politica de confidențialitate a site-ului se poate găsi aici: [Politica de confidențialitate – GDPR](#).